



帅气吕颂贤。

有一个朋友，他是做手游的，我以前跟他合作过，他找我做一款手游的代言。几年前，他有一款新的游戏叫《无名江湖》，又想找我拍一支广告。

当时我有一个提议，我说你花那么多钱、上百万去拍一支广告，拍完之后可能就这样了，费那么多钱。我说不如你把那个钱拿出来做一个短剧，可能影响更大，效果会更好，你自己公司也会有一个比较特别的作品。他回公司了解过以后，也同意了，就启动了这个项目。

《新民周刊》：以前我们都是经典的电视剧，一集四十多分钟，现在变短了，可能也跟互联网的影响有关。

吕颂贤：现在整体的观影习惯改变了，加上自媒体、手机、互联网的影响，大家没有那么大的耐性去慢慢看一个长剧，都喜欢看一些比较短的视频、短剧，比较精简，比如上班的人吃饭的时候，一边吃一边看，几十分钟就能看完一个作品。

整体的观影习惯不一样了，除非是一个很大型的制作、大电影，

大家才会去慢慢看那么长的影视剧。

《新民周刊》：去年9月，你参演的电视剧《赴山海》播出，在剧中你饰演朱侠武。这是一个心机深沉、阴险狡诈的反派角色，对你来说，演反派是不是更考验演技？

吕颂贤：其实我觉得反派更好演，不需要顾及形象，可以随意发挥，这样更好玩。对我，对于一个演员而言，正派和反派其实没有多大区别，只是演反派有时候更容易发挥，可以把内心黑暗的一面尽情发挥出来。 **火**